Montigny-lès-Metz, le 20 septembre 2009
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COMMUNIQUE DE PRESSE

Visite guidée:

« En balade à Amnéville-les-Thermes … »
dans le cadre de l’opération 
« Balades en Pays Messin »
Organisée par le Syndicat Intercommunal 
à Vocation Touristique du Pays Messin 
en partenariat avec 
l’Office de Tourisme d’Amnéville
Les 12 et 26 septembre 2009
Contacts :
Valérie PERRIN  - SIVT du Pays Messin

Tél. 03.87.56.83.66

Mireille KESSLER - Office de Tourisme d’Amnéville-les-Thermes

Tél. 03.87.70.10.40

Visite guidée:

« En balade à Amnéville-les-Thermes … » 

dans le cadre de l’opération 

« Balades en Pays Messin »
Dans le cadre de l’opération « Balades en Pays Messin », les 12 et 26 septembre 2009, l’Office de Tourisme d’Amnéville-les-Thermes en partenariat avec le Syndicat Intercommunal à Vocation Touristique du Pays Messin, organise des visites guidées du Centre Thermal et Touristique. 
L’objectif de ces visites guidées est pour le public de découvrir ou redécouvrir les mille et une richesses que recèle le Centre Thermal et Touristique d’Amnéville-les-Thermes.Les visites se font en bus au départ du chalet d’accueil – point information à 15 h 15 pour un retour vers 16h 15.

L’ensemble des activités du site est présenté.

La visite débute par le Centre Thermal Saint Eloy, qui est à l’origine de la reconversion économique et touristique de la Ville.

En effet, même si le complexe a débuté dès 1974 avec la création de la piscine et de la patinoire, c’est bien en 1986 que le cœur du développement thermalo-touristique s’est fait avec la création de la station thermale. Avec cet atout considérable, Amnéville est devenue une ville thermale dont la renommée dépasse les frontières avec ses 15.000 curistes par an. L’historique de cette réalisation, de la découverte de la source au forage du premier puits jusqu’à l’ouverture de la station fait partie de la visite.
D’autres installations sont présentées, en particulier le golf, dont la vue panoramique est toujours étonnante – ou encore la piste de ski indoor qui surprend par sa technique, son esthétisme et son dépaysement. Des arrêts sont toujours possibles au gré des questions du public. La visite est également adaptée au souhait des visiteurs, agrémentées d’anecdotes, de rappels historiques, de présentation de nouveautés.

Dans le cadre de ces visites, l’œuvre d’art monumentale « Source », unique en son genre, est également présentée. Elle réconcilie la technique de l’énergie avec son territoire. « Source » est l’œuvre de l’artiste Elena Paroucheva qui a métamorphosé les 1.255 mètres de ligne haute tension et les 4 polygones en créatures de rêve vêtues de robes illuminées.

Pour participer à ces visites, qui sont gratuites,  il y a lieu de s’y inscrire au préalable en téléphonant au 03.87.70.10.40. 
