Montigny-lès-Metz, le 20 août 2009
DIV2009. BaladesCPVernyseptembre
COMMUNIQUE DE PRESSE

Visite guidée du fort de l’Aisne à Verny
dans le cadre de l’opération 
« Balades dans nos communes »
Organisée par le Syndicat Intercommunal à Vocation Touristique du Pays Messin en partenariat 
avec l’Association pour la Découverte 

de la Fortification Messine
Les 5 et 6 septembre 

et 3 et 4 octobre 2009
Contacts :
Valérie PERRIN  - SIVT du Pays Messin

Tél. 03.87.56.83.66

Monsieur DECKER, Président de l’ADFM
Tél. 03.87.52.76.91
Visite guidée 

« Le Fort de l’Aisne à Verny »
organisée dans le cadre de l’opération
« Balades dans nos communes »

Les   5 et 6 septembre, 3 et 4 juillet 2009, l’Association pour la Découverte de la Fortification Messine avec le soutien du Syndicat Intercommunal à Vocation Touristique du Pays Messin, organise des visites guidées du fort de l’Aisne à Verny.
Ce sera pour les visiteurs l’occasion de découvrir le seul témoin de l’histoire de l’Annexion visitable autour de Metz. La remise en état d’éléments, autrefois dégradés du fort, telle la batterie de 15 cm, permet de découvrir les conditions de vie des soldats.
Pour rappel, Metz est rattachée à l’empire allemand après la défaite française de 1870. Les allemands renforcent les fortifications déjà existantes entre 1871 et 1885. Pour répondre aux progrès de l’armement, une deuxième ceinture fortifiée est construite à partir de 1899. Metz devient alors la plus grande place forte de l’Europe.

Le fort de Verny, sera bâti sur une colline dominant la rive droite de la Seille. Commencé en 1904, il sera baptisé Feste Wagner lors de son achèvement en 1910.

Entre 1914 et 1918, le front se stabilise à la limite de portée des canons du fort. Il est donc livré quasiment intact aux troupes françaises après le 11 novembre 1918. Il est alors rebaptisé Groupe Fortifié de l’Aisne.

Ce puissant ensemble fortifié est composé de six bâtiments principaux en béton et pierre de taille reliés par souterrains. Un septième bâtiment n’est pas relié au reste de l’ouvrage. Une douzaine de bâtiments secondaires et des parapets complètent ce dispositif. L’ensemble représente plus de 28.000 m² de surface bâtie et s’étend sur plus de 47 hectares.
Les visites guidées, qui sont payantes, ont lieu les samedis 5 septembre et 3 octobre à 14 h et les dimanches  6 septembre et 4 octobre à 14 h, 15 h et 16 h. Leur durée varie entre 2 h 30  et 4 h 30.

Pour tout renseignement complémentaire, téléphonez au 03.87.52.76.91 ou 06.85.25.47.68
